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 ) الضغط والموائع ( الخامسةالوحدة 

 السؤال الأول :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحٌحة:     

 الحجوم المتساوٌة من المواد المختلفة كتلها  -0

 كبٌرة -لا علاقة بٌنهما                      د -ج                 متساوٌة   -ب                                 مختلفة   -أ

 حجم كٌلو ؼرام من القطن ....................من حجم الكتلة نفسها من الحدٌد.  -8

 لا علاقة بٌنهما -ٌساوي                            د -ج                   أكبر  -أصؽر                        ب -أ

 العلاقة بٌن الكثافة والحجم حسب قانون الكثافة علاقة: -3

 لا تتأثر -متساوٌة                   د -ج                      عكسٌة   -طردٌة                    ب -أ

 العلاقة بٌن الكثافة والكتلة حسب قانون الكثافة: -4

 لا تتأثر -متساوٌة                 د -ج        عكسٌة             -ب                    طردٌة  -أ

 ث علاقة:  xالعلاقة بٌن الكتلة والحجم فً القانون ك= ح -5

 لا تتأثر -د                    طردٌة -متساوٌة                   ج -عكسٌة                ب -أ

 :عند اضافة كمٌة من الماء فً كأس به كمٌة من الزٌت فإن الماء -6

 ٌبقى معلقا -ٌختلط مع الزٌت تماما.           د -ٌطفو               ج -ب           ٌؽوص -أ

 ظاهرة نسٌم البحر تحدث نتٌجة اختلاؾ  -7

 جمٌع ما سبق صحٌح -الكتلة           د -الضؽط              ج -كثافة الهواء فوق البحر وعلى الٌابسة                   ب -أ

 حساب كثافة جسم ؼٌر منتظم الشكل باستخدام ٌمكن -2

 المخبار المدرج فقط. -المٌزان فقط      د -ج     المٌزان الحساس والمخبار المدرج -المٌزان الحساس والمسطرة         ب -أ

 وي:فإن كتلة الهواء داخل الؽرفة تسا 3ؼم/ سم 0,5سم وكثافة الهواء 4×سم3×سم8إذا علمت أن طول أضلاع ؼرفة  -2

 ؼم1,16 -د                   ؼم 36 -ؼم                    ج06 -ؼم            ب31 -أ

 الشكل الذي ٌمثل العلاقة بٌن الضؽط ومساحة السطح: -01

           -د                   -ج                       -ب                      -أ

 :ما ٌمكن عندما تكون القوةن الضؽط أكبر ٌكو العبارات الآتٌةأي  -00

   نٌوتن 01      -د                   نٌوتن 4         -ج                 نٌوتن 51     -ب                      نٌوتن 81       -أ

 إذا وقع ضؽط  على سابل محصور فإنه : -08

 ٌؤثر فً قاع السابل -ٌؤثر على سطح السابل             د -ج    السابل بالتساوي ٌنتقل إلى جمٌع أجزاء -لا ٌؤثر على السابل.      ب -أ

 المبدأ العلمً الذي ٌعتمد علٌه تحرٌك سرٌر المرٌض فً المستشفى: -03

 التوتر السطحً -د                  باسكال -انٌشتاٌن                   ج -ارخمٌدس                   ب -أ
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 عرفة أن الذهب مؽشوش أم لا بالاعتماد على مبدأ :ٌمكن م -04

 لٌس مما ذكر -انٌشتاٌن              د -ج               أرخمٌدس -باسكال                        ب -أ

 نٌوتن فإن الخسارة الظاهرٌة للجسم تساوي: 41نٌوتن ووزنه فً الماء  61إذا علمت أن وزن جسم فً الهواء  -05

 نٌوتن0,5 -د                      نٌوتن        8411 -ج             نٌوتن                81 -ب        ن                نٌوت011 -أ

 السؤال الثانً : اكتبً المصطلح العلمً :

 )                  ( مقدار ما ٌحتوٌه الجسم من مادة. -0

 سم فً الفراغ.( الحٌز الذي ٌشؽله الج )                  -8

 ( كل شًء له كتلة وٌشؽل حٌزا من الفراغ.  )                 -3

 ( هً كتلة وحدة الحجوم. )                  -4

 ( مواد تمتاز بثبات الشكل والحجم وقوى تماسك دقابقها كبٌرة. )                  -5

 سب الإناء الموضوعة فٌه.( مواد تحتفظ بحجمها وٌتؽٌر شكلها ح    )               -6

 ابل والؽازات. مواد لا تحتفظ بشكل ثابت مثل السو(    )                -7

 ( مواد لا تحتفظ بشكلها ولا حجمها وقوى التماسك بٌن دقابقها معدومة.  )                 -2

 القوة الواقعة عمودٌا على وحدة المساحة.  (    )               -2

 ( ٌتعرض الجسم المؽمور كلٌا أو جزبٌا فً مابع ما لقوة تدفعه إلى أعلى ومقدارها ٌساوي وزن المابع المزاح.               )  -01

 ( إذا وقع ضؽط خارجً على سابل محصور فإن الضؽط ٌنتقل إلى جمٌع أجزاء السابل بالتساوي. )               -00

جسام إلى أعلى فً الموابع ) السوابل والؽازات( عندما ٌكون وزن الجسم أقل من قوة دفع المابع ( هو ظاهرة تحرك الأ  )               -08

 إلى أعلى.

 المابع دفع قوة من كبرأ الجسم وزن ٌكون عندما( والؽازات السوابل)  الموابع فً أسفل إلى الأجسام تحرك ظاهرة هو(   )              -03

 .أعلى إلى

 الظواهر العلمٌة التالٌة:السؤال الثالث: فسري 

 صفٌحة الزٌت لاٌمكن معرفة إن كان الزٌت مؽشوشا أم لا.عند النظر من فوهة  -0

................................................................................................................ 

 ٌؽوص الحدٌد فً الماء بٌنما ٌطفو الزٌت. -8

................................................................................................................ 

 كٌلو ؼرام من الحدٌد.0كٌلو ؼرام من القطن أكبر من حجم 0حجم  -3

................................................................................................................. 

 كؽم من الجلٌد.0كؽم من الماء أكبر من كثافة  0كثافة  -4

................................................................................................................. 

 السباحة فً البحر المٌت أسهل من السباحة فً البحر المتوسط. -5

................................................................................................................. 

 حدث نسٌم البر لٌلا ونسٌم البحر نهارا.ٌ -6

.................................................................................................................. 

 نى قاعدة السد عرٌضة من الأسفل وٌقل كلما ارتفعنا إلى الأعلى.تب -7

.................................................................................................................. 

 تنؽرس قدم الجمل عند سٌره فً الصحراء. لا -2

.................................................................................................................. 
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 ٌمكن الاستدلال على حجم الماء المزاح من حجم الجسم المؽمور. -2

.............................................................................................................. 

 عن الأسئلة الأتٌة: : اجٌبالسؤال الرابع

فما هً القوة التً ٌستطٌع حملها المكبس الكبٌر إذا  8م8نٌوتن فً تشؽٌل مكبس مساحته 5استخدمت قوة صؽٌرة مقدارها  -0

 . 8م811علمت أن مساحته 

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

وتسارع الجاذبٌة  3كؽم/م0111نٌوتن وكانت كثافة الماء  21ووزنه فً الهواء  3م1,118ؼمر حجر فً الماء حجمه  -8

 , احسبً: 8م/ث01الأرضٌة 

 .وزن الجسم فً الماء -ج.الخسارة الظاهرٌة                  -وزن الماء المزاح.                         ب -أ

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

من المادة فً الحالة  للاستفادةوى التماسك بٌن جزٌبات المادة معدومة فً الحالة الؽازٌة أعط أكبر عدد ممكن من الاقتراحات تكون ق -3

 الؽازٌة؟

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 ضؽط الماء فً قاع البحار عالً جدا كٌؾ ٌمكن حل مشكلة الؽواصٌن ومركبات الؽوص؟ -4

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

توصل العالم باسكال إلى أن الضؽط على سابل محصور ٌنتقل إلى جمٌع أجزاء السابل بالتساوي أعط تصورا للاستفادة من الظاهرة فً  -5

 لحٌاة العملٌة ؟ا

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 لو: السؤال الخامس: ماذا ٌحدث

 وضع زٌت وعسل فً كأس به ماء. -0

............................................................................................................................................................. 

 فٌفا من أعلى.ملأت قنٌنة زجاجٌة بالماء بشكل كامل وأؼلقت وطرق علٌها طرقا خ -8

............................................................................................................................................................. 

 سارت سٌارة ذو عجلات رفٌعة فً الرمال. -3

............................................................................................................................................................. 

 ؼم فً حوض به ماء. 011سم وكتلته  5وضع مكعب طول ضلعه  -4

............................................................................................................................................................. 
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 المحالٌل الوحدة السادسة

 السؤال الأول: ضع دائرة حول الاجابة الصحٌحة:

 ٌعتبر .............. مذٌب عام. -0

 السولار -د  الماء                      -الكحول                  ج -الزٌت                   ب -أ

 من الأمثلة على محلول صلب فً سابل : -8

 الأكسجٌن فً الماء -السكر فً الماء                د -ثانً أكسٌد الكربون فً الماء          ج -الخل فً الماء                ب -أ

 من طرق فصل المحالٌل الحقٌقٌة: -3

 التبخٌر -الترسٌب             د -ج          التروٌق       -الترشٌح                    ب -أ

 من المحالٌل الأتٌة ٌشتت الضوء -4

 الملح والماء -السكر والماء                د -الطباشٌر فً الماء                 ج -الحلٌب                  ب -أ

 محلول ...............من نوع المحلول المعلق -5

 الماء والحلٌب -الماء والطباشٌر                  د -الماء والملح                ج -ب                ماء والسكرال -أ

 العلاقة بٌن سرعة الذوبان وحجم بلورات المذاب علاقة: -6

 ) أ+ ج( -د      تزداد سرعة الذوبان كلما كان حجم البلورات صؽٌر  -طردٌة                    ج -عكسٌة                        ب -أ

 من العوامل المؤثرة فً عملٌة الذوبان   -7

 ) أ + ب( -الكثافة                د -درجة الحرارة                     ج -التحرٌك                 ب -أ

 كلما زاد ............ زاد تركٌز المحلول -2

 ) أ + ب( -الضؽط           د -ج     الكتلة                  -الحجم                    ب -أ

 

 السؤال الثانً : اكتب المصطلح العلمً الدال على العبارات التالٌة:

 ؼم ماء عند درجة حرارة معٌنة.011)                  ( أكبر كتلة من المذاب تذوب فً  -0

 ا.)                ( محلول ؼٌر متجانس تترسب فٌه دقابق المذاب لكبر حجمه -8

 )                ( محلول تبقى دقابق المذاب عالقة فٌه . -3

 )                ( محلول متجانس تذوب فٌه المادة وتتوزع دقابق المذاب فٌه تماما. -4

 )                ( زٌادة كمٌة المادة المذابة عن حد الاشباع برفع درجة حرارة المحلول. -5

 ل ٌسمح بإذابة كمٌة اضافٌة من المذاب دون أن تترسب.)                ( محلو -6

 )                ( عملٌة وضع المادة المذابة فً محلول ملحً بتركٌز معٌن. -7

 )                ( النسبة بٌن كتلة المذاب إلى حجم معٌن من المحلول. -2

 السؤال الثالث: فسر الظواهر التالٌة:

 ........................................................................................................................... ءالمافً تتنفس الأسماك  -0  
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 ............................................................................................................. ٌجؾ الؽسٌل صٌفا أسرع منه شتاء -8

 ٌمكن فصل مكونات المحلول المعلق بالتروٌق والترشٌح ولا ٌمكن فصل مكونات المحلول الحقٌقً. -3  

............................................................................................................................................................ 

 ...................................................................................................  ٌتشتت ضوء مصابٌح السٌارة فً أٌام الضباب -4

 .................................................................................. ٌفضل استخدام السكر الناعم على الخشن فً تصنٌع الحلوٌات. -5

 ....................................................................................................... تزداد سرعة الذوبان بزٌادة درجة الحرارة. -6

 ........................................................................................................ ٌتم رج الشاي المثلج باستمرار أثناء تناوله. -7

 ...................................................................................... % بالكتلة.1,2من شروط تركٌز الحلول الورٌدي أن ٌكون  -2

 ................................................................................................. ان.ظهور عفن على سطح المخلل فً بعض الاحٌ -2

 ............................................................................................. (.2: 0تحفظ المخللات فً محالٌل ملحٌة بتركٌز )  -01

 ابع: اجب عن الأسئلة الآتٌة:السؤال الر

 لترماء؟ 8ؼم من ملح كبرٌتات النحاس فً  4احسب تركٌز محلول ناتج عن إذابة  -0

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 مل ماء؟8111ؼم كلورٌد صودٌوم فً  81احسب تركٌز محلول ناتج عن إذابة  -8

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

س, احسب كتلة الملح اللازمة لتحضٌر محلول مشبع  41ͦؼم ماء عند درجة حرارة  011ؼم/ 51إذا علمت أن ذاببٌة كلورٌد البوتاسٌوم  -3

 ؼم ماء؟ 511مذابة فً 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=7&semester=2&subject=6&type=2



 الوحدة السابعة ) اجهزة جسم الإنسان (

 السؤال الأول: ضع دائرة حول الاجابة الصحٌحة:

 أحد أجزاء الخلٌة العصبٌة ٌحوي النواة -0

 الؽشاء -جسم الخلٌة                 د -المحور الأسطوانً               ج -الزوابد الشجرٌة                             ب -أ

 دماؼٌة تقع تحت  المخٌخ كتلة -8

 النخاع الشوكً -المخ             د -النخاع المستطٌل                    ج -جذع الدماغ         ب -أ

 وإدراك الحركات التً ٌقوم بها الجسمالعضو المسؤول عن المحافظة على توازن الجسم  -3

 الحبل الشوكً -د           خٌخ                    الم -ج               المخ         -جذع الدماغ                ب - أ

 العضو الذي ٌسٌطر على عملٌات البلع والمضػ هو -4

 المخ -المخٌخ                  د -الحبل الشوكً                     ج -جذع الدماغ              ب -أ

 العضو المسؤول عن الأفعال المنعكسة هو -5

 الحبل الشوكً -الدماغ                    د -الدماغ والحبل الشوكً       ج -ب        المخٌخ             -أ

 أكبر أجزاء الدماغ وٌقوم بالعملٌات العقلٌة المختلفة -6

 الحبل الشوكً -جذع الدماغ            د -المخٌخ                     ج -المخ                  ب -أ

 على صحة وسلامة الجهاز العصبً هً من المواد التً تؤثر  -7

 جمٌع ما ذكر صحٌح -التدخٌن                           د -المسكنات                   ج -المنبهات                      ب -أ

 عدد الاعصاب الدماؼٌة فً الجهاز العصبً الطرفً -2

 زوج 08 -زوج               د 30 -ج زوج                 38 -زوج                     ب 88 -أ

 تتفرع الأعصاب الشوكٌة إلى أعضاء الجسم المختلفة وعددها  -2

 زوج 88 -زوج                   د 38 -زوج              ج 30 -زوج             ب 08 -أ

 ونٌسمى هرم اشرةصنٌع الحلٌب وٌفرز بعد الولادة مبأحد الهرمونات الآتٌة ٌعمل على ت -01

 الثٌروكسٌن -اكسٌتوسٌن      د -البرولاكتٌن               ج  -النمو                 ب  -أ

 هرمون ٌقوم بتقلٌل نسبة السكر فً الدم هو هرمون -00

 النمو -الكالسٌتونٌن                  د -الأنسولٌن                ج -الؽلوكاؼون             ب -أ

 ٌة صماء ماعدا الؽدةجمٌع الؽدد الآت -08

 اللعابٌة -الكظرٌة                د -النخامٌة                      ج -الدرقٌة                  ب  -أ

 أحد أجزاء العٌن ؼنً بالأوعٌة الدموٌة -03

 العدسة -القزحٌة             د -الصلبة                 ج -القرنٌة               ب -أ

 

 صورة................... للأجسام على الشبٌكة  تتكون  -04
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 حقٌقٌة معتدلة مصؽرة -دوهمٌة             -حقٌقٌة مقلوبة مصؽرة         ج -حقٌقٌة مقلوبة مكبرة                      ب -أ

 ٌعتبر ................من المستقبلات الكٌمٌابٌة -05

 اللسان  -الجلد                     د -ج              الأذن         -العٌن                 ب -أ

 السؤال الثانً : اكتب المصطلح العلمً الدال على العبارات الآتٌة:

 ( هً وحدة البناء والوظٌفة فً الجهاز العصبً. )               -0

وهو مجموعة من الأعصاب المنتشرة فً أنحاء ٌا الجسم ( أحد أجهزة جسم الإنسان ٌقوم بتنظٌم جمٌع أنشطة أجهزة وخلا  )              -8

 الجسم.

  ( ٌقع داخل الجمجمة وٌتكون من عدد هابل من الخلاٌا العصبٌة. )              -3

 ( أكبر أجزاء الدماغ ٌتكون من نصفٌن كروٌٌن متماثلٌن ٌفصل بنهما شق طولً.   )             -4

 وٌتكون من ثلاث فصوص وٌنتشر على سطحه تلافٌؾ.( ٌقع أسؾ المخ  )              -5

 ( كتلة دماؼٌة تتكون من النخاع المستطٌل الذي ٌتصل مباشرة بالحبل الشوكً. )              -6

 ( ٌمتد داخل العمود الفقاري وتخرج منه مجموعة من الاعصاب الشوكٌة. )              -7

 ضاء الحس إلى الجهاز العصبً المركزي.( تنقل الإحساسات من أع    )            -2

 (تنقل الأوامر من الجهاز العصبً المركزي إلى أعضاء الاستجابة ) عضلة أو ؼدة(.    )             -2

 ( مجموعة من الخلاٌا تفرز مواد لكل منها وظٌفة حٌوٌة معٌنة.  )             -01

 اغ تسٌطر على عمل جمٌع الؽدد الصماء.ؼدة صؽٌرة تقع فً قاعدة الدم(        )        -00

 ( أكبر الؽدد الصماء تحٌط بالقصبة الهوابٌة والحنجرة. )              -08

 ( ؼدة تنظم نسبة السكر فً الدم وتعتبر قنوٌة ولا قنوٌة.  )             -03

 ( هرمون ٌتم افرازه فً حال ارتفاع نسبة السكر فً الدم.   )            -04

 ( هرمون ٌتم افرازه فً حال انخفاض نسبة السكر فً الدم.   )            -05

 ( تقع فوق الكلٌة وتفرز هرمون الادرٌنالٌن.   )            -06

 ( جزء شفاؾ ٌسمح بمرور الضوء.    )           -07

 ( تنقل الموجات الصوتٌة إلى عظٌمات الأذن الوسطى.   )            -02

 ( ٌقع بٌن القوقعة والقنوات الهلالٌة له دور فً توازن الجسم.       )        -02

 ( قناة تعمل على مساواة الضؽط على جانبً ؼشاء الطبلة.   )            -81

 تتكون من نسٌج ضام ابٌض ٌحٌط بالعٌن . (    )           -80

 السؤال الثالث : فسري الظواهر العلمٌة الآتٌة:

 .......................................................................................... تقل حاستا الشم والتذوق عند الإصابة بالرشح أو الزكام. -0

 ................................................................................................ تسمى حاستا التذوق والشم بالمستقبلات الكٌمٌابٌة. -8

 ............................................................................................................................... ٌعد الجلد مستقبل آلً. -3
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 ................................................................................................ تحتوي المشٌمٌة على الأوعٌة الدموٌة ولونها قاتم. -4
 
 ............................................................................................................ تتكون الشبكٌة من العصً والمخارٌط. -5

 ون الأدرٌنالٌن فً حال حدوث موقؾ طارئ.تفرز الؽدة الكظرٌة هرم -6

............................................................................................................................................................ 

  عصبً.تعتبر المنبهات والمسكنات من المواد التً تؤثر على الجهاز ال -7

............................................................................................................................................................ 

 ..................................................................................................................... كثرة التلافٌؾ على سطح المخ. -2

 ......................................................................................................................... رطوبة اللسان مهمة للتذوق. -2

 ........................................................................................................ تسمٌة الؽدد الصماء بجهاز الؽدد الصماء. -01

 السؤال الرابع : ماذا ٌحدث لو:

 ..................................................................................................................... سقوط شخص من مكان مرتفع. -0

 ............................................................................................................ تناول المسكنات بدون استشارة الطبٌب. -8

 .......................................................................................................................زٌادة فً افراز هرمون النمو. -3

 .................................................................................................................. نقص افراز هرمون الثٌروكسٌن. -4

 .............................................................................................................................خلل فً ؼدة البنكرٌاس. -5

 ................................................................................................................ سماع الأطفال لصوت الانفجارات . -6

 ................................................................................................... شخص من مدٌنة القدس إلى مدٌنة ارٌحا. انتقل -7

 ................................................................................................................................ خلل فً شبكٌة العٌن. -2

    السؤال الخامس : قارنً بٌن كل من:

 جذع الدماغ المخٌخ وجه المقارنة

تقع أسفل المخ تتكون من ثلاث  كتلة دماؼٌة التعرٌؾ
 فصوص وٌنتشر على سطحها تلافٌؾ

كتلة دماؼٌة تصل بٌن الدماغ والحبل الشوكً وتتكون من النخاع 
 ماغ المتوسط.المستطٌل والجسر والد

 الوظٌفة
 له دور أساسً فً توازن الجسم

 الحسٌة المعلومات وٌنقل الجسم أعضاء إلى المخ من الأوامر ٌنقل
 المخ إلى الجسم أعضاء من

 الحبل الشوكً المخ 

هو أكبر أجزاء الدماغ ٌتكون من نصفٌن  التعرٌؾ 
 كروٌٌن متماثلٌن ٌفصل بٌنهما الجسم الجاسا

 ز العصبً المركزي ٌمتد داخل العمود الفقاريأحد أجزاء الجها

القٌام بالعملٌات العقلٌة من جمع وطرح وقسمة  الوظٌفة
 وضرب

 مسؤول عن الفعل المنعكس

 ألٌاؾ عصبٌة حركٌة ألٌاؾ عصبٌة حسٌة 

نقل المعلومات الحسٌة من أعضاء الحس إلى  الوظٌفة
الجهاز العصبً المركزي ) الدماغ والحبل 

 الشوكً(

الأوامر من الدماغ والحبل الشوكً إلى أعضاء الاستجابة )  نقل
 الؽدد والعضلات (

 الؽدة الدرقٌة الؽدة النخامٌة 

 مكان وجودها
 أسفل الحنجرة وتحٌط بالقصبة الهوابٌة تقع فً قاعدة المخ
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 هرمون الأنسولٌن هرمون الؽلوكاؼون  

زٌادة نسبة السكر فً الدم فً حال نقص نسبة  الوظٌفة
 السكر فً الدم 

 ٌخفض السكر فً الدم فً حال زٌادة نسبته فً الدم 

 القزحٌة القرنٌة 

 تقع فً الناحٌة الأمامٌة لطبقة المشٌمٌة تقع فً الناحٌة الأمامٌة لطبقة الصلبة مكان وجودها

 تتحكم فً كمٌة الضوء المار إلى العٌن تسمح بمرور الأشعة الضوبٌة وظٌفتها

 

 اكتب اسم الشكل مع كتابة البٌانات على الرسم السؤال السادس:

 

                  

 

 المستقبلات الحسٌة 

 أشكال توضح المستقبلات الحسٌة وأجزابها
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 الوحدة الثامنة ) الحرارة فً حٌاتنا(

 السؤال الأول: ضع دائرة حول الاجابة الصحٌحة:

 اخن إلى الطرؾ البارد فً المواد الصلبة ٌسمىانتقال الحرارة من الطرؾ الس -0

 ) أ+ ج( -إشعاع                    د -توصٌل                  ج -حمل حراري                       ب -أ

 فً درجة الحرارة الزمن: الأقلسخنت نفس الكمٌات من الماء على فترات زمنٌة مختلفة أٌها  -3

  د 2 -د                                د 7 -ج                 د 5 -د                  ب 3 -أ

 الشكل الذي ٌمثل العلاقة بٌن كمٌة الحرارة والتؽٌر فً درجات الحرارة هو: -3

    -د                           -ج                       -ب                               -أ

 :ه بعد فترة من الزمنمنخفضة فإن حرارةرة عالٌة بالجسم ) ب ( ذو درجة ) أ ( ذو درجة حرا عند ملامسة الجسم -4

 الجسم ب ٌكتسب حرارة         -الجسم ب ٌفقد حرارة                           ب -أ

 الجسم أ وب فً حالة اتزان حراري -الجسم أ ٌكتسب حرارة                     د -ج  

 لأن:اء فً تبرٌد محركات السٌارة ٌستخدم الم -5

 الحرارة النوعٌة للماء كبٌرة -الحرارة النوعٌة للماء قلٌلة               ب -أ

 الماء لا ٌتأثر بحرارة الأجسام الأخرى -الماء رخٌص الثمن                      د -ج

 المادة المستخدمة لإؼلاق ثقب فً وعاء من الألومنٌوم هً: -6

 الرصاص -الألومنٌوم                 د -حدٌد                         ج -ب     نحاس    -أ

 جمٌع المواد التالٌة ردٌبة التوصٌل للحرارة ما عدا:  -7

 الحدٌد -القماش                  د -البلاستٌك                     ج -الخشب            ب -أ

 س( فإنه: ͦإلى ) صفر س( 4ͦعند تبرٌد الماء النقً من )  -2

 ٌقل حجمه وتزداد كثافته  -ٌقل حجمه وتقل كثافته                      ب -أ

 ٌزداد حجمه وتزداد كثافته -ٌزداد حجمه وتقل كثافته                   د -ج

 من أسباب الاحتباس الحراري : -2

 كل ما ذكر صحٌح -استخراج الفحم الحجري         د -ج    زٌادة نسبة ثانً أكسٌد الكربون       -قطع الأشجار        ب -أ

 وحدة قٌاس كمٌة الحرارة هً: -01

 كؽم -درجة سلزٌوس                د -جول                      ج -س          بͦجول / كؽم.  -أ

 وحدة قٌاس السعة الحرارٌة: -00

 كؽم -د                 سͦجول /  -ج       جول                  -بس          ͦجول / كؽم.   -أ
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 السؤال الثانً: أكتب المصطلح العلمً:

 (صفة للمادة تعبر عن سخونة أو برودة الأجسام.        )           -ا

 ( القٌمة العددٌة التً تحدد اتجاه انتقال الحرارة بٌن جسمٌن متلامسٌن مختلفً الحرارة.  )                -8

 ( كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة وحدة الكتل درجة سلزٌوسٌة واحدة.               )   -3

 .درجة سلزٌوسٌة واحدة الجسم كلهكمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  (             )     -4

 المفقودة. ( الحالة التً تتساوى فٌها كمٌة الحرارة المكتسبة مع الحرارة   )               -5

 ( مواد تسمح بانتقال الحرارة عبرها بسهولة.  )                -6

 .بصعوبةمواد تسمح بانتقال الحرارة عبرها (     )              -7

 )                 ( انتقال الحرارة فً الأجسام الصلبة من الطرؾ الساخن إلى الطرؾ البارد. -2

 الحرارة فً المادة السابلة والؽازٌة بطرٌقة التٌارات الصاعدة والهابطة لجزٌبات المادة. ( انتقال )                 -2

 ( طرٌق لانتقال الحرارة فً المواد الؽازٌة. )               -01

 ( زٌادة درجة حرارة سطح الأرض نتٌجة زٌادة نسبة ثانً أكسً الكربون.  )               -00

 اهرة تمدد الماء بالبرودة وتقل كثافته وٌتقلص بالسخونة وتزداد كثافته.( ظ  )              -08

 السؤال الثالث: فسري ما ٌلً:

 عند اتصال جسمٌن مختلفً الحرارة تثبت درجة حرارتهما بعد فترة من الزمن. -0

............................................................................................................................................................. 

 ٌحدث نسٌم البحر نهارا ونسٌم البر لٌلا.  -8

............................................................................................................................................................. 

 تصنع مقابض أوانً الطهً من البلاستٌك. -3

............................................................................................................................................................. 

 نهما قطع من الفلٌن الأبٌض.ٌقوم عمال البناء بوضع طبقتٌن من الطوب بٌ -4

............................................................................................................................................................. 

 تستطٌع الكابنات البحرٌة العٌش فً المناطق القطبٌة. -5

............................................................................................................................................................. 

 السؤال الرابع: اجٌب عن الأسبلة الآتٌة:

الحرارة اللازمة لذلك  كمٌة الحرارٌة , واحسب س , احسب سعتها  011س إلى    81سٌخّنت من درجة  م( ؼ81قطعة من النحاس كتلتها ) -0

 جول / كؽم  س . 411مع العلم أن حرارتها النوعٌة 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 
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 4025س , علما  بأن الحرارة النوعٌة له    21س إلى    01ماء نقً من درجة  كؽم 1,5احسب كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  -8

  ؟سͦ. مجول / كؽ

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................ 

جول /  461وعٌة رارتها النس علما  بأن ح  81س إلى   21ؼم عندما تبرد من  081احسب كمٌة الحرارة التً تفقدها قطعة حدٌد كتلتها  -3

  ؟كػ  س

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

                       

 

  فً الشكل المجاور:  -: أالسؤال الخامس

 ما طرٌقة انتقال الحرارة للٌد؟  -0 

  .........................الملاحظة.................. -8

  الاستنتاج.................................................... -3

 

 الدابرة الكهربابٌة ثم قمنا بتسخٌن السلك المعدنً : عند توصٌل دابرة كهربابٌة  مع وجود مصباح وتم أؼلاق -ب

 الملاحظة ..........................................................................................................

 ...........................الاستنتاج ...............................................................................

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=7&semester=2&subject=6&type=2



 اجابة أسبلة الوحدة الخامسة

 اجابة السؤال الأول

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 08 03 04 05 

 ب ب ج ب ب ج ج ب د أ ج أ ب ب أ

 اجابة السؤال الثانً

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 08 03 

المادة  الكثافة المادة الحجم الكتلة
 الصلبة

المادة 
 ةالسابل

المادة  الموابع
 الؽازٌة

 الؽوص الطفو باسكال أرخمٌدس الضؽط

 اجابة السؤال الثالث:

 لأن الزٌت كثافته أقل من الماء فٌطفو على سطح الماء. -0

 لأن كثافة الحدٌد اكبر من كثافة الزٌت. -8

 لأن كثافة القطن أقل من كثافة الحدٌد. -3

 لأن حجم الماء أكبر من حجم الجلٌد. -4

 ن كثافة البحر المٌت أكبر من كثافة البحر المتوسط.لأ -5

 بسبب اختلاؾ كثافة الهواء فكثافة الهواء فً النهار على البحر أكبر من كثافته على الٌابسة فٌكون الضؽط أكبر على البحر نهارا فٌنتقل -6

 من الضؽط المرتفع البحر إلى الضؽط المنخفض الٌابسة.

 لواقع علٌه.لكً تتحمل الضؽط الكبٌر ا -7

 لأن خؾ الجمل عرٌض وكلما زادت المساحة قل الضؽط. -2

 لأن حجم الماء المزاح ٌساوي حجم الجسم المؽمور بناء على قاعدة أرخمٌدس. -2

 اجابة السؤال الرابع:

 = ؟؟ 8ق                 8م 811= 8أ                8م 8= 0أ                      نٌوتن 5=  0ق -0

 811/  8ق=   8/  5                      8أ /  8ق=   0 أ /0ق

 نٌوتن 511=8/  811 ×5=  8ق

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ج Xث   Xوزن الماء المزاح = ح -أ                                                             3م 1.118ح =  -8

 نٌوتن    X 0111X 01=81 1.118=                                نٌوتن 21وزن الجسم فً الهواء =     

 نٌوتن 81الخسارة الظاهرٌة من وزن الجسم = وزن السابل المزاح =  -ب 3كؽم / م 0111كثافة الماء = 

 الخسارة الظاهرٌة –وزن الجسم فً الماء= وزنه فً الهواء  -ج 8م/ ث 01الجاذبٌة الأرضٌة = تسارع 

 نٌوتن61=  81 – 21=  

 ٌتم مناقشتها داخل الصؾ لتنمٌة التفكٌر الإبداعً 5,  4,  -3

 اجابة السؤال الخامس:

 الزٌت ٌطفو على سطح الماء والعسل ٌؽوص. -0
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 تنفجر القنٌنة. -8

 جلات فً الرمال.تؽرس الع -3

   3سمؼم /   1,2=  085/  011ث = ك / ح =                      3سم X5X 5 = 085 5ح =  -4

 3ؼم/سم0ؼم                               المكعب ٌطفو لأن كثافته أقل من كثافة الماء مع العلم أن كثافة الماء =  011ث =     

  

 

 

 اجابة الوحدة السادسة

 ؤال الاول:اجابة الس

0 8 3 4 5 6 7 2 

 ب د د ج أ د ج ج

 

 اجابة السؤال الثانً:

0 8 3 4 5 6 7 2 

محلول  الذاببٌة
 معلق

محلول 
 ؼروي

محلول 
 حقٌقً

محلول فوق 
 مشبع

محلول ؼٌر 
 مشبع 

تركٌز  التخلٌل
 المحلول

 

 اجابة السؤال الثالث:

 لوجود ؼاز الأكسجٌن مذابا فً الماء. -0

 درجة الحرارة التً تزٌد من سرعة التبخر.بسبب ارتفاع  -8

 بسبب أن المحلول المعلق تترسب فٌه دقابق المذاب بٌنما المحلول الحقٌقً تتوزع فٌه دقابق المذاب تماما. -3

 بسبب وجود جزٌبات بخار الماء معلقة فً الهواء. -4

 لأن حجم بلورات السكر الناعم صؽٌرة فٌكون ذوبانها سرٌع. -5

الحرارة تزٌد من حركة الجزٌبات فتزداد المسافات بٌن جزٌبات المذٌب مما ٌتٌح الفرصة لزٌادة  لأن درجة -6

 ذوبان دقابق المذاب.

 حتى ٌتجانس المحلول بعضه مع بعض فٌصبح الطعم أفضل. -7

 حتى ٌتناسب مع سوابل الجسم. -2

 نتٌجة عدم إؼلاق الوعاء تماما أو أن كمٌة الملح ؼٌر مناسبة. -2

 لمحافظة على قوام المخلل وعدم توفٌر بٌبة مناسبة لنمو خمابر العفن.ل -01
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 اجابة السؤال الرابع:

 لتر 8ؼم                         ح=  4ك =  -0

 ؼم /لتر. 8=  8/  4تركٌز المحلول = ك المذاب / ح المحلول = 

 لتر 8= 0111مل /  8111ؼم                        ح =  81ك=  -8

 ؼم / لتر 01=  8/ 81المحلول = ك / ح =  تركٌز 

 كلورٌد البوتاسٌوم                      ماء     -3

 ؼم 011ؼم                                       51 

 ؼم 511؟ ؟                                           

 ؼم ماء 511ؼم/ 51X 511  /011  =851ؼم ماء =  511كتلة كلورٌد البوتاسٌوم المذابة فً 

 

 اجابة أسبلة الوحدة السابعة

 اجابة السؤال الاول:

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 08 03 04 05 

 د ب ج د ب ب ب د د أ د أ ج ج ج

 

 اجابة السؤال الثانً:

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 
 الخلٌة

 العصبٌة
الجهاز 
 العصبً

 جذع المخٌخ المخ الدماغ
 الدماغ

 الحبل
 الشوكً

 لٌاؾأ
 عصبٌة
 حسٌة

ألٌاؾ 
 عصبٌة 
 حركٌة

 الؽدة الؽدد
 النخامٌة

 

08 03 04 05 06 07 02 

 الؽدة
 الدرقٌة

ؼدة 
 البنكرٌاس

هرمون 
 الأنسولٌن

هرمون 
 الؽلوكاؼون

 الؽدة
 الكظرٌة

 القناة السمعٌة القرنٌة

02 81 80 

 الصلبة قناة استاكٌوس الدهلٌز

 

 اجابة السؤال الثالث:

 الأؼشٌة المخاطٌة. نتٌجة التهاب -0

 نتٌجة استقبال المؤثرات الكٌمٌابٌة المذابة فً اللعاب واستقبال جزٌبات المادة المحملة بالهواء. -8
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 لوجود المستقبلات الحسٌة على أعماق مختلفة عن سطح الجلد وتستجٌب لأنواع مختلفة من المؤثرات. -3

 لتمد أجزاء العٌن بالؽذاء والأكسجٌن ولونها قاتم. -4

تتكون من العصً لٌتمكن الإنسان من الرؤٌة فً الضوء الخافت والظلام باللونٌن الأبٌض والأسود, وتتكون  -5

 من المخارٌط لٌتمكن الإنسان من الرؤٌة فً الضوء الساطع وتمٌٌز الألوان.

البنكرٌاس لإمداد العضلات بالطاقة اللازمة لمواجهة الموقؾ من خلال تنشٌط خلاٌا جزر لانجر هانز فً  -6

لتفرز هرمون الؽلوكاؼون الذي ٌحول الؽلاٌكوجٌن الكبد إلى جلوكوز فً الدم وٌزٌد عدد ضربات القلب 

 وحركات التنفس.

لأن المنبهات تزٌد من نشاط الخلاٌا العصبٌة لفترات طوٌلة والمسكنات تثبط عمل الجهاز العصبً مما  -7

 ٌؤثران على العمل الطبٌعً للجهاز العصبً.

 زٌادة مساحة السطح.ل -2

 حتى تستطٌع البراعم استقبال المؤثرات الكٌمٌابٌة المذابة وتحوٌلها إلى إشارات عصبٌة. -2

 لأن جمٌع الؽدد تعمل بشكل مترابط ومنتظم بالتعاون مع الجهاز العصبً. -01

 اجابة السؤال الرابع:

 حدوث شلل كامل أو نصفً. -0

 إلى أضرار فً عمل الجهاز العصبً.تثبط عمل الجهاز العصبً مما ٌؤدي  -8

 حدوث العملقة وٌصاحبها خمول فً القدرات العقلٌة والجنسٌة. -3

 حدوث القزمة وتأخر عقلً. -4

 حدوث مرض السكري. -5

 إفراز هرمون الأدرٌنالٌن. -6

 ٌشعر بانسداد فً الأذن. -7

 عدم الرؤٌة. -2
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 اجابة الوحدة الثامنة

 اجابة السؤال الأول:

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 

 ج أ د ج د ج ب د ب أ ب

 

 اجابة السؤال الثانً:

0 8 3 4 5 6 7 2 2 01 00 08 

درجة  الحرارة
 الحرارة

الحرارة 
 النوعٌة

السعة 
 الحرارٌة

الاتزان 
 الحراري

المواد 
 الموصلة

المواد 
 العازلة 

طرٌقة 
 التوصٌل

طرٌقة 
 الحمل

طرٌقة 
 الإشعاع

احتباس 
 حراري

شذوذ 
 اءالم

 

 اجابة السؤال الثالث:

 بسبب حالة الاتزان الحراري. -0

 بسبب اختلاؾ الحرارة النوعٌة حٌث أن الحرارة النوعٌة للماء أكبر من الحرارة النوعٌة للٌابسة. -8

 لأنها عازلة للحرارة. -3

 حتى ٌحافظ على درجة حرارة المنزل ) العزل الحراري(. -4

 بسبب ظاهرة شذوذ الماء. -5

 ة السؤال الرابع:اجاب

 س ͦجول /كؽم . 411=  نح        س011ͦ=  8د             سͦ 81= 0ؼم             د 81ك =  -0

 =؟؟ حك     

 سͦجول/  X  411  =2 0111/  81=  نح  Xالسعة الحرارٌة = ك 

 (  0د  - 8)د x= السعة الحرارٌة  حك

      =2x   (011 – 81  = )2x  21  =641جول 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 سͦ جول/ كؽم. 40,25=  نح         س21ͦ=  8د            س01ͦ= 0كؽم      د 1,5ك =  -8

 ( 0د – 8) د  x نح x= ك حك     

           =1,5x  40,25x  (21 – 01  = )0674 جول 
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 س  . كؽم/ جول 461=  نح        س  81= 8د      س  21=  0د ؼم        081ك =  -3

 ( 0د – 8) د  x نح x= ك حك     

          =081 /0111 x  461 x  (81 – 21 ) 

 جول3308 -=          

 اجابة السؤال الخامس:

 نلاحظ أن القضٌب أصبح ساخنا.             -8بالتوصٌل           -0 -أ

 تنتقل الحرارة فً المواد الصلبة بالتوصٌل من الطرؾ الساخن إلى الطرؾ البارد. -3  

 .التسخٌنالملاحظة : نلاحظ أن المصباح لا ٌضًء بعد  -ب

  .نكمش بالبرودةتتمدد الأجسام الصلبة بالحرارة وت : الاستنتاج
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